



С днем рождения Рабочая группа депутата Жезлова

ЦК КПРФ поздравляет с Днем рождения кандидата в члены ЦК, члена Бюро Марийского рескома КПРФ; Первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по малому и среднему предпринимательству; кандидата экономических наук

СЕРГЕЯ ИВАНОВИЧА КАЗАНКОВА.

Пресс-служба ЦК КПРФ. Редакция Kprf.ru и марийский реском КПРФ присоединяется ко всем поздравлениям и пожеланиям в адрес С.И. Казанкова.



Выборы без выборов

12 октября состоялась очередная сессия ГС РМЭ. И в очередной раз были изменения в ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О ВЫБОРАХ! Маленькими шажками власть выборное законодательство подминает под себя любимых! Видать жить и править собираются вечно. И главное все под благими предложениями, ну, что бы гражданам было удобнее. Только вот за такими «удобствами» скрывается отсутствие самой возможности контроля при проведении выборов и подсчете голосов избирателей со стороны оппозиции! Все ведь знают куда благими намерениями вымощена дорога?

Именно поэтому становится важным присутствие каждого гражданина в день выборов на избирательном участке!!! Только таким образом



можно быть уверенным, что твой голос будет учтен!

Сегодня, к сожалению, многие граждане не ассоциируют напрямую свое участие в выборах и ситуацию в стране. Как же тогда выразить свое

мнение и показать, что единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ?

Реализуйте свое право быть услышанным!

Чаепитие в Сурке



Настоящий праздник для ветеранов труда был организован в поселке Сурок Медведовского района Марий Эл при поддержке депутата Госдумы России Сергея Ивановича Казанкова.

Местный совет ветеранов благодаря спонсорской помощи депутата-коммуниста организовал празднование Дня пожилого человека. Для заслуженных тружеников было организовано чаепитие, вручены цветы от С.И. Казанкова.

По поручению Сергея Ивановича активистам совета ветеранов п. Сурок Людмиле Вишаревой и Надежде Рябининой

торжественно вручены благодарственные письма депутата Государственной Думы РФ.

- Сегодня мы поздравили заслуженных людей, своим трудом создававшим благополучие нашей республики, развивавшим наше народное хозяйство, культуру и образование, - сказал С.И. Казанков. - Рад, что удалось собрать за одним столом давних друзей, товарищей и коллег, ведь общение для них - лучший праздник!

Пресс-служба депутата Государственной Думы С.И. Казанкова.

Право на хамство

Коммунист Николай Коломейцев на заседании Думы в очередной раз напомнил о нарушении спикером Володиным думского регламента, дополняя сказанное у трибуны своими монологами.

«Это право председателя, - вскричал Володин. - Изберете другого, будет молчать, будет под вашу дудку плясать. ...Это демократия... Была бы диктатура, вас (КПРФ) в зале бы не было и в Москве не было. ...Потому что выселяли из Москвы таких, как вы, жили они в Магадане, либо в... Коллеги, не бередите лиху, пока тихо».

Кого выселяли, Володин не уточнил, известно, что при

царизме евреев выселяли за черту оседлости, в СССР такого не было. Но, как обойтись без вранья, чтобы очернить советскую власть, социалистический строй?

Володин, распаялся, пытаясь закрыть рот коммунисту, перешёл на угрозы: «Николай Васильевич, молчите! Меньше слов - меньше срок. Накопительным идёт...».

Идеологическая дуэль повернулась не в пользу партии власти. Силовые приёмы, угрозы, фальшь, обман, фуфло - вот аргументы правящего режима.

Ну на то она и «Единая Россия»!

Выйти на улицу - миссия невыполнима.

Именно так могут сказать большинство ИНВАЛИДОВ-КОЛЯСОЧНИКОВ, проживающих в городе Йошкар-Оле! Для тех, кто передвигается в инвалидной коляске, даже несколько метров, отделяющих их от окружающего мира, могут стать непреодолимым препятствием! В нашем городе далеко не все входные группы подъездов многоквартирных оборудованы пандусами, а уж о том, что такая «роскошь» как пандус будет установлена на лестничном марше до площадки первого этажа, можно только мечтать!

Новый Торъял

11 октября возобновил поездки по районам республики, приуроченные к рыночным дням! На самом деле рыночный день в районе это огромная возможность почувствовать чем живут простые люди на земле, что их волнует, какие есть проблемы.

Заодно провел встречу с активом КПРФ Новоторъяльского района. Поговорить было о чем. Встретился и с мамой одного из наших земляков, находящегося в зоне проведения СВО.

Первый секретарь райкома КПРФ Николай Сидоркин познакомил с председателем Совета ветеранов района Татьяной Бирюковой. Думаю, что райком возьмет шефство над этой организацией в обеспечении необходимыми канцто-

варами.

При общении с людьми на рынке традиционно раздавали партийную газету «Голос правды». На самом деле многие ждут газету как альтернативный источник информации.

Знаете очень интересная ситуация складывается с ОБЩЕСТВЕННЫМИ БАНЯМИ в районных центрах республики! Новый Торъял это уже третий районных центр где отсутствует муниципальная общественная баня!!!

Жителей района очень волнуют вопросы медицины. По словам граждан, с присоединением Новоторъяльской ЦРБ к Сернурской положение дел с медицинским обслуживанием не стало лучше.

Все больше граждан, у кого есть возможность, вы-

Проблемные вопросы

Редко какое заседание Комитета Государственного Собрания РМЭ по социальному развитию обходится без дове-

дения до Министров и министерств вопросов и проблем, касающихся граждан нашей республики депутатами фракции КПРФ в ГС РМЭ.

Вот и на этом заседании

ворило, остается еще такое понятие как проявление сочувствия и человечности!

По сути возникшая проблема не стоит и выеденного яйца! Предполагаю, что цена вопроса для установки такого пандуса небольшая! НО для администрации нашего города это стало непреодолимой бюрократической проблемой!

Предвидя повизгивания апологетов нынешней власти, могу сразу ответить - сам такие пандусы устанавливать не собираюсь!

Этим должна заниматься власть на всех уровнях, особенно на муниципальном!

бирают платные мед центры в Йошкар-Оле из-за не возможности попасть на прием к специалистам. А вот у кого такой возможности нет?

При том, что ФАПы работают, но вот оснащены они практически никак! Поднимается вопрос и об аптечном обслуживании. Было бы хорошо при ФАПах открыть какие то аптечные пункты.

Кстати, граждане категории «Дети войны» задавали вопрос о ежегодных выплатах. Останутся такими же или будет повышение?

Ветераны, проживающие в Доме ветеранов просили, что бы вновь открылся магазин рядом с местом их проживания! Тяжело им из-за буханки хлеба совершать вояж по району.

Комитета до министерств были доведены проблемные вопросы:

1. О решении проблем села

Окончание. Начало на странице 1

Рабочая группа депутата Жезлова

и строительстве в районах агрокластеров. Было предложено начать стратегическое планирование не на два-три года вперед, а на 15-20 лет. Министр государственного имущества РМЭ Алексей Плотников обещал взять этот вопрос под контроль;

2. О проблемах инвалидов-колясочников. Заместитель министра труда и социальной защиты РМЭ Галина Ярцева ответила, что обратившимся в министерство с проблемами инвалидов-колясочников будет оказана помощь;

Подлежит ли ремонту «Ремзавод»?

29 сентября по приглашению жителей мкр. «Ремзавод» присутствовал на сходе. Если сказать одним словом, то граждане собрались потому, что ДОСТАЛО!

Главная претензия и людей к ДУ № 18, входящей в состав УК «ЖЭУК «Заречная». Жилищный фонд на ремзаводе в основном пятиэтажки, построенные еще в Советское время, как минимум при Брежнев.

Люди не видели ремонта в своих домах с незапамятных времен.

Окна в подъездах прогнили насквозь. В дождь через эти окна заливает подъезды.

Батареи теперь, оказывается в подъездах тоже не нужны, поэтому жители первых этажей живут с плесенью!!!

Швы в панельных домах от старости расходятся, и как утверждают жители, в квартирах просто холодно и сыро! Система отопления и канализации в подвалах домов находится на последнем издыхании. ДУ вместо проведения ремонтных работ просто за-

3. Об аварийном состоянии детсада в поселке Кокшайске.

Министр Татьяна Манджиева ответила, что ситуация с детским садиком находится на личном контроле у Главы региона Юрия Зайцева, и как понятно из ответа проблема будет решена в ближайшие 2-3 месяца!

Практика общения граждан с министрами через своих депутатов напрямую, в очередной раз доказывает конструктивность такого диалога с властью!

крыло подвалы! Классное решение проблемы!

Жители не понимают куда уходят деньги за текущий, капитальный ремонт. По словам граждан получить какую либо информацию из ДУ попросту невозможно, людей просто игнорируют, не давая им ответов!

Кстати на этот сход граждане официально пригласили представителя ДУ № 18 (документ имеется!) Теперь, как говорится с трех попыток, пришел представитель или нет?

Освещения во дворе тоже практически нет (Администрация города до сих пор не может понять чья это территория)!!! А зачем оно?

Детские спортивные площадки? Так их на всем Ремзаводе нет ни одной!!! Причем это запрос не взрослых, а уже ребят 12-15 лет, которые вместе с родителями тоже были на сходе! Мы что-то там говорим про детское патриотическое воспитание?

И это только малая часть тех проблем, о которых высказывались люди!

Ну, а пока мы видим как территория Ремзавода преобразуется в «13-й район», как в том фильме!

На высоком уровне



14 октября по приглашению первого секретаря Комитета Новоторъяльского местного отделения КПРФ присутствовал на спортивном мероприятии.

Вот уже 9 лет в д. Немда Новоторъяльского района проводятся спортивные соревнования в честь Юрия Сидоркина! Первые четыре года проводились соревнования по лыжам, а последние пять лет легкоатлетический кросс!

Все мероприятие было организовано на высоком уровне.

Взрослые и дети с удовольствием приняли участие в забеге по пересеченной мест-

ности. Были даже представители из Мари-Турекского и Куженерского районов. Так, что смело можно сказать, что соревнование приобрело статус республиканского.

Как и положено перед забегом состоялось открытие мероприятия. Был торжественно поднят семейный флаг семьи Сидоркиных!

Провели возложение цветов к памятной доске, установленной в честь Ю. Сидоркина - воина-афганца, учителя, спортсмена.

Навестили и маму Юрия Татьяну Никитьевну, с наилучшими пожеланиями.

Владислав Жезлов

Телевизор в загоне

Почти треть россиян - 31% - вообще не смотрят телевизор. С 2018 года эта доля увеличилась более чем в три раза, сообщил глава Всероссийского центра изучения общественного мнения Валерий Федоров.

«Людей, которые смотрят только телевизор, все меньше. В 2018 году признавались, что телевизор смотрят, а в интернет ни ногой, 23%. Сейчас еще меньше - 16%. А вот группа активных интернетчиков, тех, кто говорит нам, что не включает телевизор, наоборот, выросла в три раза, с 13% до 31% за последние пять лет, рост быстрый», - цитирует Федорова ТАСС.

Только 2% россиян не смотрят телевизор и не пользуются интернетом.

И правильно делают - смотреть там абсолютно нечего.

Как сказал в одном из интервью ученый и телеведущий Сергей Капица, «Говорят, что если вы хотите человека лишиться возможности существовать, надо лишить его разума. Так и наше телевидение лишает страну разума».

Баб дур – на кухню!

Журналистка Симоньян в своей передаче Ч.Т.Д. заявила, что если произвести ядерный взрыв «в сотнях километрах, где-нибудь над Сибирью», то ядерной зимы и радиации не будет. По ее словам единственным последствием будет то, что из строя будет выведена вся радиоэлектроника.

Депутат Госдумы, фракция КПРФ Мария Прусакова ответила российской журналистке:

«Настоятельно вам рекомендую: в тех вопросах, в которых вы не разбираетесь и, как сами говорите «баба-дура», обсудите их на кухне, а не в публичном пространстве».

Дельные предложения

13 октября в Новосибирске сторонники Левого Фронта вышли на пикеты, в ходе которых потребовали от властей проведения честных выборов в марте 2024 года, отмены электронного (ДЭГ) и многодневного голосования.

Как сообщил «СП» координатор Левого Фронта Сергей Удальцов, участники акции предложили отправить главу ЦИК РФ Эллу Памфилову в отставку, а фальсификации на выборах приравнять к измене Родине.

По мнению движения, именно честные выборы будут способствовать реальному сплочению народа в условиях беспрецедентного давления на Россию со стороны Запада.

Депутатские будни



Оформлять кредиты по чужим паспортам станет сложнее

Госдума в первом чтении приняла проект закона о самозапрете на выдачу кредитов.

Благодаря ему у граждан появится возможность через портал Госуслуги запрещать выдавать кредиты на собственное имя. Эта помощь убережет от банковских мошенников, берущих займы по чужим документам. Масштабы такого вида мошенничества постоянно растут. Только за первый квартал текущего года злоумышленникам удалось провести 252 тысячи банковских операций без согласия клиентов. В общей сложности было похищено более 4,5 млрд. рублей, в том числе через оформление кредитов на граждан.

С 1 октября прошлого года у клиентов большинства банков появилась возможность добровольно ограничивать не только оформление кредитов, но и в целом онлайн операции. Это было сделано по рекомендации Центробанка. Однако коммерческие банки не спешили информировать граждан об этой услуге, и она оказалась невостребованной.

Как вы считаете, самозапрет на кредиты поможет бороться с мошенниками или нет?

Правительство хочет возродить промышленность с помощью налогового вычета

Полтора года власти говорят, что нужно срочно возродить российскую промышленность. Непонятно, что мешало «единороссам» развивать отечественное производство в предыдущие 20 лет. В любом случае хорошо, что власти признали тезисы КПРФ и обратили внимание на промышленную политику.

Впрочем, снова понадобилось время на раскачку, и этой осенью правительство наконец-то внесло в Госдуму законопроект о поддержке капитальных инвестиций. На этой пленарной неделе мы его рассмотрели в первом чтении. Поддержка оказалась своеобразной.

Покупка нового оборудования, строительство и ремонт цехов, открытие новых производств предложено поддержать с помощью налогового вычета. Для этого предприятия должны оформить кипу бумаг, заключить договор с региональными властями, выполнить параметры федерального правительства и в итоге сможет рассчитывать на налоговый вычет. Причем объем вычета не должен превышать 25% от общих ка-

питальных затрат, и он будет производиться за счёт снижения ставки налога на прибыль с 20 до 10%.

Так как этот налог в основном зачисляется в региональный бюджет, я задал вопрос, как быть бедным регионам, бюджеты которых и без того дотационные? Представитель правительства РФ ответила, что выпадающие доходы регионов будут закрывать с помощью кредитов из федерального бюджета.

Как Вы считаете, эта налоговая схема реально поможет возродить отечественную промышленность?

Госдума уменьшила налог на детские товары

Действительно нужные народу законы Госдума принимает в ускоренном режиме не так часто, как хотелось бы. Сегодня было приятное исключение. Сразу во втором и третьем чтении приняли поправку в Налоговый кодекс, которая расширяет перечень детских товаров, облагающихся льготной ставкой налога.

Ставка НДС будет снижена в два раза на мебель, автокресла и велосипеды для детей, ванночки и горки для купания новорожденных, бутылочки для вскармливания, соски, подгузники, пеленки и многое другое.

Фракция КПРФ, конечно, поддержала этот законопроект. Более того, мы с коллегами выступаем за поэтапную отмену НДС, потому что он тормозит развитие отечественного производства. Кстати, подобного налога не было в СССР, нет его и в США.

Если мы действительно хотим, чтобы наша страна не зависела от импортных товаров, нужно снижать налоги для отечественных производителей.

Нужен ли в России фудшеринг?

Активно обсуждается тема так называемого фудшеринга. Во многих странах мира продукты с истекающим сроком годности бесплатно раздают неимущим.

Пока что бесплатной раздачи «просрочки» в России почти нет, потому что магазины должны платить налог с розданных продуктов. Выгоднее их утилизировать.

В Госдуме обсуждают идею освободить от налогов продукты с истекающим сроком годности, если их передают пенсионерам.

Противники идеи опасаются, что бесплатные продукты пойдут не на стол малоимущим, а на перепродажу на уличные лотки и на рынки.

Интересно узнать ваше мнение!

«Мы же не папуасы»

На днях на форуме Innofood 2023 российские производители представили лапшу, печенье и даже шоколад, изготовленные из сверчков. Кроме того, из них в России уже изготавливают пищевую добавку и представляют это как полезное ноу-хау, к тому же эффективное в решении продовольственного кризиса.

Однако странно было бы надеяться, что производителями продуктов питания движет лишь крестьянское милосердие и желание накормить голодных. Что важно для коммерсанта? Конечно же, получение прибыли. Именно поэтому бизнес и обслуживающие его интересы политики воруют нос от идеи более справедливого распределения ресурсов, в том числе и продовольственных, которое могло бы решить проблему кризиса, ведь это невыгодно крупным компаниям.

Поэтому и рекомендуют нам муку из сверчков, молоко из порошка, масло «из пальмы». В 2013 году даже ООН выпустила рекомендации по поводу пользы белка в пище из насекомых. Окно Овертона в действии. Сначала мы смотрели на поедание жуков, как экзотическое развлечение в тревел-блогах, потом нам демонстрировали это по федеральным каналам в передачах типа «Последнего героя», как щекочущую нервы забаву. Теперь же нате, кушайте! Что будет завтра, послезавтра, через 10-20 лет? Предложат крыс



и голубей ловить? Или как в мрачных антиутопиях будут превращать покойников в питательную жижу и скормливать ещё живым?

Тем временем у нас в магазинах царит мнимое изобилие. Полки ломятся от красивых упаковок, по сути, с неблагоприятной для здоровья химией, от потребления которой даже у полностью здорового человека, что сейчас редкость, может открыться аллергия. Всевозможные Е-добавки, усиливающие вкус, загустители, удерживающие жидкость в «мясных» и молочных продуктах, спреда вместо масла. Всё это имеет лишь одну цель - максимально извлечь прибыль из дешёвых в производстве продуктов питания. Другие народ себе позволить уже и не может.

Д. Парфенов,
депутат Госдумы.

Заботы депутата

В сентябре 2022 года состоялись выборы депутатов в Собрание депутатов МО «Городское поселение Юрино» четвертого созыва по Центральному пятимандатному избирательному округу №2. Юринским местным отделением политической партии «Коммунистическая Партия Российской Федерации» был выдвинут кандидатом в депутаты Николай Михайлович Калаев. Большинство голосов избирателей Николай Михайлович был избран депутатом МО «Городское поселение Юрино». Кто же он такой, наш депутат, первый секретарь Комитета Юринского местного отделения политической партии КПРФ.

Николай Михайлович простой очень порядочный, что сегодня в новинку, человек. Обращаясь к нему избиратели отмечают, что он интересуется жизнью простых людей, всегда в гуще нерешенных проблем. В августе прошлого года при обращении родителей, чьи дети посещают детский сад «Теремок», при финансовой поддержке депутата Государственной Думы Федерального Собрания Россий-

ской Федерации Казанкова С.И. в детский сад «Теремок» был приобретен музыкальный инструмент синтезатор.

Чуть позже при активном участии наших депутатов к открытию нового учебного года в пос. Юрино была построена и пущена в эксплуатацию детская площадка при Юринской средней школе.

Родители учащихся Юринской музыкальной школы имени Макаровой обратились к нашему депутату по вопросу нарушения теплового режима в здании школы, температура в некоторых классах из-за недоделок в ремонте крыши и кровли в школе не понималась больше 15 градусов. Был найден строительный материал и устранены допущенные строителями нарушенные нормы ГОСТа по ремонту крыши и кровли.

В августе - сентябре текущего года при непосредственном участии нашего депутата Николая Михайловича был разрешен положительно вопрос о строительстве и введении в эксплуатацию детской площадки по улице Советская поселка Юрино.

Н. Лапшина,
п. Юрино

Факт

Численность медперсонала российских госклиник в прошлом году сократилась на 50 тысяч человек, из которых почти 10 тысяч — врачи, а остальные — средний медперсонал. При этом сокращения и увольнения продолжаются.

Росстат как всегда врет

Тюменские учителя возмущены данными статистики, что они в среднем получают 65 тыс. рублей.

По данным Росстата, средняя зарплата учителей в России в первом полугодии 2023 года составила 63,6 тыс. рублей. В том числе в Тюменской области - 65 тыс., а в Тюмени - 75 тыс.

Как пишут тюменские СМИ, зарабатывать такие деньги можно, только буквально живя на работе. Нужно взять три ставки, то есть работать в две смены с утра до вечера, а после еще проверять тетради, готовиться к занятиям, заполнять электронный журнал и отвечать на вопросы родителей.

Интересно, что, по результатам интернет-опроса, учителя тюменских школ получают в основном от 20 до 40 тыс. рублей в месяц - таких половина. Только четверть получают 40-60 тыс. Оставшаяся четверть - практически поровну до 20 тыс. и более 60 тыс.

Интересно, а как дела у марийских учителей с зарплатой?

Помечтаем!

Справедливой для россиян была бы пенсия в 50 тысяч рублей. Такое мнение в беседе выразил экономист, директор по коммуникациям и КСО компании BitRiver Андрей Лобода.

Он считает, что таким образом денег хватило бы на оплату ЖКХ, лекарств и покупку минимальной продуктовой корзины. Лобода заявил, что в России довольно сложно прожить на одну пенсию.

По словам эксперта, пенсионеры являются одной из наиболее нуждающихся в защите прав категорий граждан. В настоящее время многие вышедшие на пенсию россияне продолжают работать, осваивая возможности самозанятости. Экономист указал, что самозанятость позволяет иметь постоянный, но негарантированный ежемесячный доход.

А мы над США смеемся!

Глава Конституционного суда России Валерий Зорькин переназначен на новый срок. Такое решение приняли сенаторы Совета Федерации.

Валерию Зорькину 80 лет. Он возглавляет Конституционный суд России последние 20 лет, также был его председателем в 1991-93 гг. Известен как противник отмены моратория на смертную казнь, также приветствовал внесение поправок в Конституцию страны в 2020 г.

Председатель КС назначается на шесть лет. Любопытно: а ровесник Байдена проживет этот срок?

Выработана позиция



29 сентября состоялось очередное собрание первых секретарей местных отделений КПРФ, секретарей Марийского республиканского отделения и первого секретаря рескома Казанкова Ивана Ивановича.

В ходе работы было обсуждено текущее положение дел местных отделений, рассмотрены проблемы районов и выработана общая позиция

по некоторым вопросам.

Также был проведен совместный анализ прошедших выборов кампаний 2023 года в регионах страны - выводы сделаны, задачи определены.

Важность и необходимость личных встреч коллектива сложно переоценить и эта практика будет продолжена.

Политическая падаль

Однажды в Афганистане я ехал в горячей пустыне и на чёрной раскалённой земле увидел дохлого ишака. Он пролежал на солнце, его бока страшно вздулись, из распухших губ вываливался синий язык. Вокруг ишака сидели грифы и драли его мёртвое тело. Своими гигантскими стальными клювами они выклёвывали у него глаза, вырывали клочки зловонной материи, тянули из брюха красно-лиловые кишки. У грифов были могучие железные крылья, голые пупырчатые розовые шеи и чудовищные, как заострённые клещи, клювы. Когда они проглатывали тухлую мякоть, их зобы вздрагивали, проталкивая пищу, а хвосты дёргались от наслаждения. И грифы пачкали землю белым, как известка, помётом.

Когда через два дня я ехал обратно той же дорогой, на обочине лежал белый скелет осла, а высоко в туманном небе парили хищники, напоминая своими крыльями летающие алебарды.

Анатолий Чубайс — это политическая падаль. Когда-то могущественный, надменный, один из самых ярких ядовитых цветов в том букете, который собрал вокруг себя Борис Ельцин. Сейчас его расклёвывают, напоминают те злодеи, которые он совершил по отношению к народу и государству.

Ему припоминают бесчеловечные и преступные залоговые аукционы, передавшие в одночасье всю великую советскую собственность горстке бессовестных деляг. Чубайс, ненавидя коммунизм и боясь его возвращения, создал свирепую беспощадную группировку богачей, которые захватили бесценные богатства русской цивилизации, создали либеральную диктатуру, прокинувшую народ в бесправие, бедность, беспросветную немоту.

Ему припомнят пресловутую коробку из-под ксерокса, когда на присланные из

Америки доллары он покупал избирателей, создавал культ Бориса Ельцина и того, полумёртвого, вновь тащил в Кремль. Ему припомнят разрушение единой энергосистемы России, когда он передал в частные руки великие советские электростанции, а вырученные деньги растворились, и ни копейки из них не попало в бюджет. Ему припоминают созданное им пресловутое «Роснано», которое явилось гигантской пробоиной в государственном бюджете, откуда истекли несметные деньги, а взамен российская экономика получала мыльные пузыри.

Чубайс, этот политический мертвец, выброшен на посрамление, и множество грифов, больших и малых, слетаются к труп Чубайса, норовя клонуть его.

Та же доля ожидает Бориса Ельцина. Когда за срок давности исчезнет его неприкосновенность, множество клювов вопьётся в тело мёртвого свирепого носорога, явившегося в русскую историю как убийца великого государства. Ельцину припомнят совершенный им первый госпереворот, когда вернувшийся с Фороса Горбачёв не получил от Ельцина похитенные у него государственные полномочия, и Ельцин стал диктатором Советского Союза.

Ему не простят второго совершенного государственно-переворота, когда он в Беловежье в нарушение всех норм и практик распустил Советский Союз, и в руке у него была не авторучка, не самопишущее перо, а чудовищный зазубренный топор, который он тупил, рубя по костям умирающей, кричащей от боли страны.

Ему припомнят третий государственный переворот, когда его танки расстреляли парламент в центре Москвы, и смрад этого пожара до сих пор витает над ельцинской

Окончание. Начало на странице 3

Политическая падаль

могилой на Новодевичьем кладбище.

Ему припомнят уничтожение великой советской цивилизации, закрытие заводов, научных школ, учебных заведений. Он отворил ворота врагу, впустил его в русские министерства, гарнизоны, научно-исследовательские институты, и тогда в каждом правящем кабинете сидел цэрзушник.

Ему припомнят его суверенитеты, которые обернулись кровавыми чеченскими войнами. Припомнят его пьянство, невежество, омерзительные выходки, вроде той, когда он, прилетев в Америку, прилюдно помочился на шасси самолёта.

На труп этого носорога слетится множество грифов, и это будет страшный пир, когда политическая падаль станет лакомством для изголодавшихся по тухлятине птиц.

Но всё это будет потом. А теперь? Теперь страна облачилась в бронезилет, надела на голову каску, ведёт контрбатарейную борьбу с Америкой, сбивает турецкие «Байрактары», жжёт германские «Леопарды», английские «Челленджеры», бомбит чешские и польские самоходки. Сегодня страна всю свою волю, отвагу, своё трудолюбие, свой горький исторический опыт, своё божественное стремление к величию, всю мощь русского народа — страдальца, благовестника, подвижника и героя — направляет на борьбу с демонами. Демоны летят в Россию с Собора Парижской Богоматери, из Кёльнского собора, покидают гнездовья, свитые на кровле Вестминстерского аббатства и на голове Статуи Свободы. В сокрушении демонов — грандиозная историческая миссия России.

Мы сделаем своё вековеч-

ное русское дело — победим, наградим героев, помянем павших. Вернувшись с фронта, начнём строить наш великий русский дворец, наш бесподобный русский храм.

А падаль к тому времени истлеет, покроется быльём. Люди будут знать, что когда-то на этом месте лежали жуткие мертвецы, и над ними не вырастет ни один цветок, не пропёт ни единая птица.

Александр Проханов,
писатель.

От редакции. Любопытно бы взглянуть на список тех персон из нынешних властных структур, которых наши потомки через определенное время внесут в число «самых ярких ядовитых цветов в том букете, который собрал вокруг себя Борис Ельцин». Думаем, букет станет еще «роскошнее» и вонючее!

105 лет Ленинскому комсомолу!

В этом году Ленинский комсомол отмечает свой 105-летний юбилей. Без преувеличения можно сказать, что история ВЛКСМ, это история страны, история многих поколений наших сограждан. Молодость, героизм, отвага и трудолюбие, это те слова, с которыми прочно ассоциируется комсомол.

С момента своего рождения 29 октября 1918 года Ленинский комсомол прошел славный путь, наполненный героическими победами на фронтах Гражданской и Великой Отечественной войн, трудовыми подвигами пятилеток и грандиозным строительством.

Комсомольцы Марий Эл, как и остальные наследники Великого Ленина, внесли свой значительный вклад в развитие нашего родного Марийского края и всей нашей необъятной Родины.

С распадом СССР история Ленинского комсомола не закончилась, а продолжилась в современной России.

Продолжателем этого славного пути стал ЛКСМ РФ (Ленинский Коммунистический Союз Молодежи Российской Федерации), частью которого является наше Марийское региональное отделение.

Комсомольцы продолжают дело минувших поколений в борьбе за светлые коммунистические идеалы.

В период выборных кампаний в Государственную Думу России, Государственное Собрание Республики Марий Эл, а так же в период президент-



ских выборов, комсомольцы и коммунисты проводили активную агитационную кампанию, выезжали в районы, районные центры республики, работали в городах, устраивали автопробеги, проводили акции красные в городе, возложения цветов и целый ряд других мероприятий.

Активная работа велась и ведётся в Интернете в социальных сетях и на форумах, организовывались центры.

Ряд наших товарищей стали депутатами сельских поселений, городских собраний и Государственного Собрания РМЭ, помощниками депутатов.

После того, как заканчивались выборные кампании, Ленинский комсомол не прекращал свою работу, продолжал активно работать с населением, привлекал сторонников в наши ряды. Организовывалась целая серия автопробегов, пикетов, акции «Красный троллейбус», «Красная маршрутка». Проводились субботники, посадки деревьев, уборка и помывка памятников В.И. Ле-

нину, памятника «Комсомольцев огненных лет».

Комсомольцы Марий Эл, поддерживают линию КПРФ действуют с опорой на неё, программа и устав Ленинского комсомола сегодня очень схожи с программой и Уставом КПРФ. А схожи они по той причине, что коммунисты и комсомольцы отстаивают и борются за одни и те же светлые идеалы.

Именно светлые идеалы, которые, мы отстаиваем, являются тем, что нас объединяет, делает сильными и помогает бороться за достойную жизнь молодежи страны и республики!

Поздравляю всех бывших и настоящих комсомольцев, всех жителей Республики Марий Эл с этой славной годовщиной!

Сергей Царегородцев,
первый секретарь
Марийского регионального
отделения ЛКСМ РФ,
депутат Государственного
Собрания РМЭ.

Турнир к славной дате



Приближается славная историческая дата - 105 летие Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, которую мы будем отмечать 29 октября 2023 года. Бюро Новоторъяльского местного отделения КПРФ совместно с Советом ветеранов ВЛКСМ, и Советом ветеранов района разработали и утвердили план праздничных мероприятий, посвященных этому событию.

Работа началась. Так, 7 октября 2023 года мы провели районный шахматный турнир памяти ветеранов комсомола и партии Калинина М.И. и Пузырникова А.Л., которые были сильнейшими шахматистами района и неоднократно оставляли его честь на республиканских соревнованиях.

В турнире приняли участие 14 человек. Шахматные баталии продолжались в течении пяти часов.

В итоге I место занял Косоротов В.А., II место Ельмекеев Е.И., и III почетное место досталось ветерану-шахматисту Заворотный Ю.П. Победителям были вручены грамоты, кубки, медали, а всем участникам дипломы и памятные подарки.

Спонсорами турнира выступили Марийский реском КПРФ и сектор физической культуры и спорта администрации Новоторъяльского муниципального района.

Николай Сидоркин,
первый секретарь
Новоторъяльского
райкома КПРФ.

Выработка стратегии

В самом конце сентября состоялось собрание коммунистов Йошкар-Олинского местного отделения КПРФ. Главным вопросом повестки дня был анализ прошедших выборов в стране и выработка стратегии дальнейшей работы. Кроме меня в числе выступающих были: депутат Госсобрания Владислав Жезлов депутат Горсобрания Сергей Щеглов, общественный деятель и активист партии Елена Григорьева. Предстоящие выборы только лишь в следующем году, но вести подго-

товку нужно уже сейчас, это единственный легальный путь прихода к власти и мы обязаны его использовать - все были едины во мнении как в этом так и многих других вопросах. Можно долго рассуждать и жаловаться на жизнь, обвиняя в неудачах кого угодно, но основная задача каждого человека - это начать работу с себя. Присоединяйтесь к нам!

Александр Безденежных,
первый секретарь Йошкар-Олинского горкома КПРФ

Поздравление

Марийский реском, Звениговский, Мари-Турекский, Сернурский, Юринский райкомы КПРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

- Сорокина Сергея Ивановича - с 90-летним юбилеем
- Веткину Любовь Михайловну - с юбилеем
- Курбангалееву Наталью Алексеевну - с юбилеем
- Лапшину Нину Ивановну - с юбилеем
- Григорьеву Зинаиду Николаевну - с днем рождения
- Зорину Надежду Викторовну - с днем рождения
- Михалову Татьяну Ивановну - с днем рождения
- Мочалова Николая Александровича - с днем рождения
- Тяпина Александра Алексеевича - с днем рождения

Сернурский райком КПРФ с прискорбием извещает о смерти на 78-м году жизни члена КПРФ **Куракина Валерия Васильевича** и выражают искренние соболезнование родным и близким покойного.

Доживем - увидим

Председатель Социального фонда РФ Сергей Чирков заявил о том, что в 2025 году планируется дважды проиндексировать пенсии.

По его словам, первая индексация планируется 1 февраля, по уровню инфляции, а вторая — 1 августа, по уровню доходов бюджета.

Факт

В период с января по август 2023 года в Марий Эл ввели в эксплуатацию 4227 квартир общей площадью жилых помещений 344,3 тысяч квадратных метров.

**Голос
ПРАВДЫ**

Главный редактор
Зубков Г. Г.

Тираж 30000 экз.
Бесплатно.
Учредитель и издатель
Марийский республиканский комитет КПРФ.

Адрес издателя, редакции:
424004, г. Йошкар-Ола,
ул. Волкова, д. 68.
Телефон / факс
(8362) 45-91-86.
Электронная почта
kprf12@yandex.ru

Отпечатано
в ООО «Волжская бумажная компания»
«Йошкар-Ола»
424030, Республика Марий Эл,
г. Йошкар-Ола, ул. Никиткино, д. 16.
ИНН 1215078760
Заказ № 154

Газета зарегистрирована региональным
управлением регистрации и контроля
за соблюдением законодательства
о средствах массовой информации и печати
Государственного комитета РФ
по печати в Республике Марий Эл.
Свидетельство о регистрации № М0095

16+